

В московской больнице умер пострадавший при пожаре на заводе по переработке нефтешлама в Ханты-Мансийском районе.



В городской клинической больнице № 36 Москвы скончался 37-летний рабочий из ХМАО Абдунавиль Экамвертиев, получивший при взрыве ожог 65% тела, сообщает Life News. Он умер в реанимации, не приходя в сознание. Таким образом, Экамвертиев стал одиннадцатой жертвой пожара на заводе в ХМАО.

Как писал Муксун.fm ранее, 1 октября самолет МЧС России доставил в московские больницы четырех пострадавших при пожаре в Югре. Еще трое, находясь в тяжелом состоянии, запрещающем транспортировку, остались в окружной клинической больнице в Ханты-Мансийске. Однако 3 октября с 75% ожогов тела скончался 59-летний житель Ингушетии Адам Гагиев, а через день — 52-летний Виктор Бульба, получивший при пожаре 90% ожогов тела. Третий мужчина лежит в хирургическом отделении с 20% ожогов тела. Восьмой пострадавший при пожаре в ХМАО получил небольшие ожоги рук и, после оказания медицинской помощи, был отпущен домой.

Пожар на заводе «Инвест-Ойл» произошел утром 29 сентября на 66 км трассы Тюмень — Ханты-Мансийск. Предположительно, причиной пожара стал взрыв на одной из установок по переработке нефтяного шлама из-за утечки газа. Огонь мгновенно распространился на огромной площади, отрезав рабочих от выходов.

Источник: [Муксун.fm](http://mksun.fm)